1. Aol tst f(n) = /(2n—2)(2n + 2) + 4012t T ofl, f(-5)+
F(=4) + -+ f(4) + f(5) & = oozt

=t
H =

| 2
> Hehl 60

B

f(=5)
f(=4)

(-12)x (-8) +4=10=2x5
(-10)x (-6)+4=8=2x4

f(O); V(-4)+4=0=2x0

(5) = V8x12+4=10=2x5

(=5) + f(—4) + -+ + f(0) + - + f(5)
2644 FO+1 -1 5)

2% 30 = 60

[ = <




2. a b c7ta>0,b>0,c>0°2,c>b>a¥d ™, /(a-b)?-
V(b—c)? = \/(c—a)? = 25| 5FH?

@ a+b+c @ a-b-c @2[)—20
@0 ® 2a-2b

B ~
a-b<0,b-—c<0, c—a>00°B&
Vi@a-b)?2-/(b-c)?- \/(c-a)?
=—(a-b)-{-(b-c)} - (c-a)




%ﬁﬂ@@¢ﬂﬂma%ﬂﬂ¢nyﬂQWW%%yﬂE%Q%

Fotofet.
CE

> =g 4

B ~

Br_ XX a0 dug ok Ads oy £
ch-7 2t
BERyE 22 x3xx o 57} Hlojof ofn
y=1dd, xE3x AAF)? BolBg %72 3x12 =3
ot x+y=3+1=4
y =2 o, x & 2x3x(RFAS)? Bo| B2 HLhe 2x3x12 = 6
ot x+y=6+2=38
y=39 1, x = (FA5)? Bolng Hghe 12 = 1 o|tk.
Sx+y=143=14
y7h1, 2, 3099 AAT-d W, x+y> 7 (y=4 L T, x=3
) ol
webA] x4y o F%ghe 4 otk




LHE 97bA] 9] 22p7F AQ1 7RE7E 9 B4 QU o] 7HE Sl A

71291719

® 5 @ @) @ 8

~&B

V126abc = V2 x 32 x 7 x abc

abc = 14 T+ abc = 56 == abc = 126
abc = 224 = abc = 504

abc =14 4 o, (1,2,7)

abc =56 4 o, (1, 7, 8), (2, 4, 7)
abc =126 4 W, (2, 7, 9), (3, 6, 7)
abc =224 4 o, (4, 7, 8)

abc =504 & o, (7, 8, 9)




5. a boll 5t ¢, b= 10K T 2 AS0]T Va2 115 = V26 D
o, a+ b 9] g otolet,

FHS A F5HH a2 +15=2b °|BE 2b—a® =15
oltf g, b= 10ETH 2H2 2} o] B2
~(a,b) = (1,8)

La+b=9




it

i

Ja}
i

10

Ja
i

11

v VvV VvV v. v Y
0
i

2V2 = V8 < yx < VII OJE& 8 < x < 11 & A5
x=9,10,11 o]},

rr




O (F2%) £ (F2%) = (F%) RE = £2% x, y o

ti5to] x—y# V3 .y £ x— V3

@y=V3x2(0,0) S AUBZ x=0, y=0: FF
@x=1,y= V3ol¥ x+y=1+ V322 R4 x—y=1-3
og R At x = fEle




2] JAH2+d ABCD 4] AB = PB, CB =

gl 3
TFatolet, (&, Rie ¢ 7he] Zol 1 ol

o7
ne,
£
3
O
19 rlo

A
[
Y

> Heh: 2410

BCZ t214.0.2 51 A2 ge] 4 BC S WO st 412

4

shx] e BEO| 470l Yol 7tz 1, A2 39 AALE
1 1

o]9] 3 O]E_Elx?)xi:go]\:}_

w2t gABCD =4 x4 — g x 4 = 10°]t}.
DABCD = Aol Bz

BG =10, .. BC = Vi0

AB = BC = V10 °]|B2& PQ = 2V10°]th




oS 28 22 24 919 AL ABCD ¢t A& DBE A&
©2 3= 9 0o]4 AD = PA, AB = AQ°|X 4 09 Hol: 1sx
d o, PQE =02 dl= Y] £ 9] Zdol& F5tot.

C

D ° B
0]
P A Q

> H
> =gt 127

S8 ~
DABCD 9] tjZ- 9] dol= 9] 2|Fofl sfigdstal € Hol7}
187 o|B =
tiZHx o] Aol 6 v20ltt.
kx|l gABCD 9] gt ¥ 9] Zol=60] HL
127} A},
mEtA AR PQE AEC 2 st ¢ E49
12 x 7 = 127 ©]th.

o
A
o
O
Lo
i
©
rr

M)
o
rlr




ull
S

)

T
V3-(V3+1)




11. Vx- \y =3V58 W&ok A5 &, y o] A% (x, y) ol tisto]
x O] Y-S Foteiet
(&, 1<y<100)

Vx— 7 =3V5°lA Vx=3V5+ 5
VES (52 AAEE 5 glolot stnz
\y = aV5&0] Elojof gt (&, gt Aot}

1<y<100°]2 y=aV5Oo|BZ y = 54>

1 <y<100°]1 59 #jg=o]t}.
a=1¥9 M, y=5x12=5 . y=5, x=80
a=2¥ W, y=5x22=20 .. y=20, x =125
a=3¥9 M, y=5x32=45 .. y=45 x =180
a=4L4 M, y=5x42>=80 . y=280, x =245
wrebA AR (x, y) OlA x 9] G2 245 oo




=

Jr

o
lo
o

B
|
+
"

12. a7} 5 72 Al o,

of A& Fotofa.

o 3 0] HEE s q

Ehs

> & 4l

> &= 21 A

3 VTS <4 oA PR Va2 (¢ Va-250) & B
3(Va-2)< va+8<4(ya-2)

3Va-6< Va+8°A Va<7olBER a<49
Va-+8 < 4ya—8 oA -3 a < —16, \/E>?°]E§a>

2
2, 20 ca<a9 oM ok F AR AR5 0122 29,30, +-,49

ol
et ¢ o] A4 21 Aol

256
9




13. thg o)A Zh2e] 27t 330em? o of, Wi o]
Tola

S
rE
Lo,
N
9
Wl

>
> HEH 310 cm

Hol g el o] & xem

x x2 x 11 = 330, x2 = 90
. x= V90 = 3v10 (cm)

ok

el g




14, x+y+z=6, xy+yz+zx=11, x5z =6 L W, (x+y)(y +2)(z + x)
o] Zt& otodet.

> E:

> = 60

B \

x+y+z==6 A

x+y=6-z

y+z=6-x

Z2+x=6-y

S (x+ )0 +2)(z+x)
=(6-2)(6-x)(6-y)

=63 - (x+y+2)62+ (xy+yz+2x)6 — xyz
=216 —-216 + 66 — 6

= 60




11
15. x+y+z=3,xy+yr+ax=-Loyr=-34 0, 5+ 5+

X2y
e okt

>

1
=

1 1
P
x2y2 +y212 +Z2x2

= (xy + yz +z2x)? = 2(xy%z + xyz> + x%yz)
= (xy +yz+2x)? = 2xyz(x + y + 2)
=1+2%x3%x3=19

11 1
LSttt
X

1 2%+ )22 + 2222
2 x2y272




16. x?—y*=-1, x—y=2 4 o, th:22 Aldstol.
(x + )10 (x — y)102

> E

> H™et: 4

(FAH A = (x +y)199(x — y)199(x - y)?
= (x* =y")1P(x-y)?

-y =-1, x-y=2E5 Hdst#A

(Folx Al) = (-1)10 %22 =4




17. (3+2)(32+22)(3442%)(3%428) (316 4-216) = g3 —2¢ A W, a+b+c
o] gk& stofzh

(3 +2)(3% +22)(3* + 2%)(3% + 28) (316 + 216)

= a3V —2¢ o 4] S| (3-2) & FotH

(3 —2)(3 4+ 2)(3% + 22)(3* + 24)(3% + 28)(316 4 216) = (3 -
2)(a3b - 2°)

(32 —22)(3% 4 2%)(3% + 24)(38 + 28)(316 + 216) = q3P — 2¢

(34 _ 24)(34 + 24)(38 + 28)(316 + 216) _ a3b —9c

332 _ 932 _ 43b _oc

~a=1 b=32, c=32

“at+b+c=65




18.

(-3) -2 =0 L mh x— 1 o] grg Fatolet. (& x>1)
=F

>
> Mt

oH =

N w




19.

b _
@+ 94 =10, a2—a2—b+b2 — 89 U], (a=b)? o S Fotole},

2ab _
O

), ab
a® + 5
a2—%+b2=8--~©
O+0 <73

2a° + 2b% = 18
aZ+b2=9
O-0O<=3H

w (a-

+82=10--- O

2, ab =2

b)2=a*>-2ab+b*=9-4=5




5 = (-0 =22 ™, (x+2y)(2x+y) o §L& Tatetet

| 2
> Heh: 13

(x+y)>=6
(x-y)*=2
(x+y)?=(x-y)? +4xy o] E&

L 2)2x+y)=2(x+y)2+xy=12+1=13




21. x*-10x+A = (x+ B)? oA A, B of 9= &5 A=t

v V. v Vv
0
o ol
b
[
DN
ot

02
il
oo
I

|
]

B

(x+ B)* = x* + 2Bx + B?
=x>-10x+A

2B = -10 .. B=-5

B?=(-5)2=4 L A=25




22.

(x+2)(x+a)-3=(x+a)(x+p) 2 E2H
P r(a+2)x+2a-3=x>+(a+pB)x+ap
a+2=a+poMMa=a+B-2

2a—3=a,8°ﬂk]a:@

af +3

2
af-2a0-26+7=0
(a=2)(B-2)=-3
a-2=+14 W, -2=x30|22
(o, B) = (3, -1) (1, 5)
La=a+p-2°Ma=0, 4

La+p-2=




23. X +ax®-bx+127F(x-1) I (x+2) = Yol ol wf, a+ b
o] 2% Fjolet,

x® +ax? —bx+12
=x-1(x+2)(x+k)

=3+ (k+1)x® + (k—2)x -2k
—2k=12, .. k=-6
a=k+1=-5
-b=k-2=-8, . b=38
La+b=-5+8=3

B )

fx)=x*+ax* —bx+ 122t & o,

Fx)7F (x=1) ¢ (x +2) & AFE 7HAH
F(1) =0, f(-2) =0 °]B,
B+ax12-bx1412=0---Q

(23 +ax(-2)?2-bx(-2)+12=0---©
Q, O& dHsto] EH, a=-5, b =38
La+b=-5+8=3




24. f(x) =x*>-8x—-48, f(x)7F 409 k& AFE
o] |9gte Fstoiet

> E:

> e 52

B

fx) =22 —8x—48 = (x+4)(x—12) |1

40 o] oFp=1, 2, 4, 5, 8, 10, 20, 400t}
flx) =x*-8x-48= (x+4)(x-12) o|E=
x+4 Ex x— 12 7} 40 & oF57 FHojof Fich
olef, ZtA4 x 7+ HIEZ 7HA =,
x—12=40 & Ho]|EE x =52




25. oFA] (a2 - 4) (x2 - 2x-3)-21 B AFRAPS o, I F

27
@x2—x+1 @ *+x-1 @ x*-2x-1
@ x2-x+3 ® x2-x+9

A-6)(A-2)-21=A%2-8A+12-21
=A?2-8A-9
—(A-9)(A+1)
= (x2—x—9) (xz—x—}—l)







2b 2 _
27. B +b°+c® = 3abe D ,7+i+7“94 Zre kel (,

2b
a+b+c#0)
> E
> =g 2
2

a® +b® + ¢ - 3abc = 0
1
§(a+b+c){(a—b)2+(b—c)2+(c—a)2} =0

oltf a, b, c EAFOlLa+b+c#00EE
La=b=c
.2 ¢ 22 9

a+2b c 2




2072 — 1342

20 7% o axts
28. S IEETE S AlAtrstodat,

» E

> ®e 1

(207 + 134) (207 — 134)

(FH) =
552 4 21) (52 - 21)
341 x73

T 73x31




29. a+b=4,a>-b>=20 2 W, a-b o] FE kel

(a+b)(a-b)=ada®-b*>0|B2
4% (a—b) =20
La-b=5




30. x=-3+ v5,y=3+¢€?4ﬂ1§—§94%}t%46}04a+.

cCk "
H -

>
l> bal= _§

oHd = 2

B

y—x=3+ V5-(=3+ V5)
=3+ V5+3-v5=6

(-3+ V5)(3+ V5)

xy:
= (V5-3)(V5+3)
=5-9=-4
i == 9 _ ¢
X y_ Xy 4 2




31.

a+b=3,ab=1%L W, a%(a->b)+b*>b-a)d F2?

@® 13 @15 ® 17 @ 18 ® 20

B

(a-b)°=(a+b)?-4ab=32-4x1=5
 (FA) =a?(a-b)-b*(a-b)
= (a-b) (a* - b?)
=(a=b)*(a+D)
=5x3=15




